Darstellung der Isophonen flr die schallintensivste Bautatigkeit von Lw = 121 dB(A) (Rickbau Stral3e) in einer Rechenhdhe von 8,40 m PEUTZ
im Tageszeitraum (im Sinne einer oberen Abschatzung zeitgleich im ganzen Planabschnitt)
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Darstellung der Isophonen flr die schallintensivste Bautatigkeit von Lw = 116 dB(A) (Rickbau Stral3e) in einer Rechenhdhe von 8,40 m
im Nachtzeitraum (im Sinne einer oberen Abschatzung zeitgleich im ganzen Planabschnitt)
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Darstellung der Isophonen flr die schallintensivste Tatigkeit (Rlickbau Stralke)
Vergleich 3 Stunden Nachtarbeit <-> 2 Stunden Nachtarbeit
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